COBET JENYTATOB MYHUITANTAJIBHOI'O OBPA3OBAHMSI «'JIA30OBCKHI PAHOH»
«I'JIA3 EPOC» MYHULUITAJI KbUIIBITOTBICH JEINNYTAT KEHEI

(TJIABOBCKHMIA PAMOHHBIN COBET JIEIIYTATOB)
(TJIA3 EPOCJISH JENYTAT KEHEIIE3)
quprHa[[lIaTaH ceccus Cosera ACNMYTATOB MYHUIIMITIAJIBHOT'O 05pa30BaHI/IH
«['J1a30BCKUil pailoH» BTOPOIro co3bIBa

PEIIEHUE

30 mas 2013 roga Ne 136

00 yTBepax/IeHNH CTPYKTYPbl AJAMHUHUCTPALMHA
MYHUIIMNIAJIBHOT0 oOpa3oBanusi «I'J1a30BcKkuii paiion»

PykoBozacTBysich myHKTOM 7 craThM 25 YcTaBa MyHHMLIHMIIANIBHOTO oOpa3zoBaHMs «IJ1a30BCKUit
paiion», CoBeT 1enyTaToB MYHUIIUNIAJIBbHOTO o0pa3oBanus «I'1a3oBckuii paiion» PELINJL:
1.YTBepauth mnpuiaraeMyr0  CTPYKTYpY AJMHUHUCTPALMM  MYHUIUIAIBHOIO 00pa30BaHUs

«"ma3oBCKUN paion».
2. Hacrosmiee pelieHre BCTYAaeT B CHITY IOCI€ OQUIMATIBHOIO OIyOJIMKOBaHMS.

I'1aBa MyHHIMNIAJIBHOTO 00Pa30BaHUSA
«I'nazoBckuii paiion» IO.H. [Isiresies

31 mas 2013 roaa



[Tpwnoxxenne k pemenuto  CoBeTa JAeNMyTaTOB
MYHHIIUIATBLHOTO 00pa3oBanus «[ 1a30BCKUiA paioH» OT
30 mas 2013 roga Ne 136

CTPYKTYPA . .
AIMUHHUCTPAIIUU MYHUILIUTTAJIBHOI'O OBPA3OBAHMUSA «I'JIA3OBCKHUU PAUOH»

I'maBa AxMuUHHCTPallU¥ MYHMIMIIAIbHOIO
o0pa3zoBanus «I'y1a30BCKHid pailoH»

P v T
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AIMHHHCTPAIMH MYHHIHNIAJBHOTO
obpasoBanus «['1a3oBckuii paiion»
- HAYAJBHUK YHPaBJIeHUS
CeJIbCKOT0 X03s1iicTBa

Anmunuctpauuu I'iiazoBekoro
paiiona — HaYaJILHUK yNPaBJIeHHsI

AIMUHHCTPAaUUH MYHHIMIAJIbHOTO

o6pa3oBanus «[1a3oBckuii paiion»

Mo BOnmpocam cTpouTeabcTBa, KKX
U UMYHLIecTBa

A 4

¢unancon

VAN

AMMHHCTPALIMHU
MYHHUIHMOAJBbHOI0 00pa30BaHMsI
«[ma3oBekmii paiion» no
COLMATBHBIM BONPOCAM
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